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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821
 ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ

Η ιστορική Εθνική επέτειος της 25ης Μαρτίου 1821 θα εορταστεί πανηγυρικά στην 
πόλη μας όπως παρακάτω: 

Ορίζεται γενικός σημαιοστολισμός και πανηγυρική φωταγώγηση δημοσίων, 
δημοτικών και ιδιωτικών καταστημάτων, υποκαταστημάτων τραπεζών, ιδιωτικών γραφείων 
και οικιών, από την ογδόη πρωινή ώρα της 23ης  ως τη δύση του ηλίου της 25ης  Μαρτίου 2025. 

 
Τρίτη 25 Μαρτίου 2025 
Ώρα 09:45 Προσέλευση Επισήμων στον Ι. Ν. Αγίου Βλασίου, με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής 

Ξυλοκάστρου. 
Ώρα 10:00 Θα τελεσθεί Δοξολογία στον Ι. Ν. Αγίου Βλασίου. 

Στη Δοξολογία καλούνται να παραστούν: Ο Ιερός Κλήρος όλων των εκκλησιών του 
Δήμου, Οι Εκπρόσωποι των Πολιτικών, Στρατιωτικών και Αστυνομικών Αρχών, το 
Δημοτικό Συμβούλιο, οι Εκπρόσωποι Εφέδρων Αξιωματικών, Αναπήρων και Θυμάτων 
Πολέμου, οι Εκπρόσωποι Σωματείων - Συλλόγων, εκπρόσωποι των σχολείων με τις 
σημαίες και τα λάβαρά τους καθώς και συμπολίτες. 

Οι εκπρόσωποι του Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού στην είσοδο του Ναού  θα 
σχηματίσουν διάδρομο για  τη Διέλευση των Αρχών. 

Ώρα 10:45 Μετά το τέλος της Δοξολογίας, θα τελεσθεί  Επιμνημόσυνη  Δέηση  στο  Μνημείο Ηρώων 
και κατάθεση στεφάνων εκ μέρους των Αρχών, Σωματείων και Συλλόγων. 

Ο Πανηγυρικός της Ημέρας θα εκφωνηθεί από τον διευθυντή του 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Ξυλοκάστρου, κ. Πολύζο Ιωάννη.

Ακολούθως, θα τηρηθεί ενός (1) λεπτού σιγή στη μνήμη των ένδοξων νεκρών. 

Τέλος θα ακολουθήσει ο Εθνικός Ύμνος από την Φιλαρμονική. 

Ώρα 11:30 Θα γίνει παρέλαση ενώπιον των Επισήμων, με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής 
Ξυλοκάστρου, επί της Αγίου Βλασίου από Ι. Ιωάννου μέχρι την Κ. Καραμανλή. 

Τα θέματα της ιεροτελεστίας θα ρυθμίσει ο υπεύθυνος του Ιερού Ναού και τα θέματα της 
κυκλοφορίας  και της τάξης το Αστυνομικό Τμήμα Ξυλοκάστρου. 

Τελετάρχης: κ. Κίτσου Αικατερίνη
 

Ο Δήμαρχος 
Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης 

Βλάσιος Τσιώτος 
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